H & 0l & AHS B Ml A

= otu) # L et
CHol: 2AFSID BIIE mRME J|Y 24 (chol @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Cel=X 181,461,435 164,701,155 16,760,280
= 117,076,742
[ 4,038,532
Jl 152,619
< 12,730,293
Al 47,463,249
Mot = =WE 181,033,522 164,367,921 16,665,601
= 117,019,088
s 4,038,532
Il 152,619
= 12,712,997
Al 47,110,286
2ot 20| M8 J|g &4 174,160,400 168,042,505 16,117,89%
= 117,019,088
Il 152,619
s 12,105,038
Al 44,883,655
HSot C=dE A2 317,432 331,210 A13,778
201 2= 14,102 28,169 14,067
01 Al222lH| 14,100 28,169 A 14,067
Owol=xee pel 8% S =7
382,000& %12 382
OL=NYR et XSRS B4 &g
100, 00024 524 123] 6,000
OLoI=XE ANPBE 72
100,000& * 102 1,000
OLADET S20YAY|
8,000 x7H*10&* 122 6,720
202 04l 4,080 3,791 289
01 =LHA LI 4,080 3,791 289
OLQId=g HRFA 0]
60,0002 x18&+3 3,240
OL=A gF=2 o
60,0002 7 & +2& 840
308 XXM SOIA 299,250 299,250
18 SO 2SS 4 AS A 299,250 299,250
OMASAHU 2222 & FIQALE=
A& 24,937,500~ 123 299,250
deazl AL Walse =4 176,000 181,000 /5,000
307 el2to| & 176,000 176,000 0
04 QIHHAIAIH 2 £ 176,000 176,000 0
Os8s oo & gA=2dgdl N
7,333,330 x240H 2~ 176,000
COIASIEO, elolsd EZ =) 362,804 356,929 A4 125
< 13,305
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A LIS
M oimslD M=E L EME
CHol: 2AFSID BIIE mRME J|Y 24 (chol @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Okolsl -oltisr 23|
1,250,000& 123 15,000
=dAl0le 28 gdat N3 69,316 69,535 A219
= 17,329
Al 51,987
307 @12t0| & 69,316 69,535 A219
== 17,329
Al 51,987
11 AMRISXAEEES 69,316 69,535 A219
O=dAl o3 28 435 X2
69,316,000 * 10 2~ 69,316
= 17,329
Al 51,987
Hz2dl SARA gt 262N X2 1,026,400 836, 140 190,260
201 er23| 26,400 26,140 260
01 AtR2t2|HI 26,400 26,140 260
Ozl HLHIRH At 2g 26,400
—IJEMNE =8
2002 *12,000& 113 26,400
301 EtE NS 1,000,000 810,000 190,000
03 ALl 2 EH 263 (XL E) 1,000,000 810,000 190,000
Ozl A4H2*x XI&H
10,0002/ %10,0002 %102 1,000,000
=350l o2 =2 628,600 647,500 18,900
301 EetE2 NS 628,600 647,500 18,900
03 A2 E A0S (XL THH) 628,600 647,500 18,900
O==5E0| o224 23l K&
270,0002 x 190 * 122 615,600
O==3sE0l o2 2525 5 N2
130,000 »100H 13,000
COIMEAE K& A 3,833,623 4,315,336 A481,713
= 1,150,181
Al 2,683,442
301 EtE2 NS 3,814,829 4,293,201 N478,372
=S 1,144,449
Al 2,670,380
03 ARSI 2 E AT S (XL THH) 3,814,829 4,293,201 A478,372
O MSA L (Y2 S0 2R
NIHRSYS) 23H X
953,707,250 42 3,814,829
[ 1,144,449
Al 2,670,380
307 elztol & 18,794 22,135 23,341
= 5,732
Al 13,062




A LIS
M oimslD M=E L EME
o9l 285 B0l LRdE J|g = EEED
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
11 AMEISXAEEES 18,7%4 22,135 A3,341
COISTIAE 2B U EH2AY)
35,0002 %38 1,330
= 532
Al 798
OLI=XAIE 2tAH|
4,366,000 *42] 17,464
< 5,200
Al 12,264
IS XIAIE X3 A 4,623,404 4,410,486 212,918
= 1,044,521
Al 3,578,883
301 LEtE N = 4,324,804 4,121,286 203,518
= 864,961
Al 3,450,843
03 A2 E A0S (XL THH) 4,324,804 4,121,286 203,518
OMIIcISIIAE 2H(A2SHSS A
|2 NXHSLS)
1,081,201,000& *42] 4,324,804
== 864,961
Al 3,459,843
307 elztol & 298,600 289,200 9,400
= 179,560
Al 119,040
1 AMEISXAEEXS 298,600 289,200 9,400
OLQIFEALSHE T2 AT
7,465,000 *400H 2 298,600
= 179,560
Al 119,040
LZAE 2 X2 (HEAY) 926,557 926,557 0
[ 703,081
Al 223,476
301 LEIE NS 926,557 926,557 0
= 703,081
Al 223,476
B At 2 XIS (RILH) 926,557 926,557 0
OLZAIE(MZ0I2) 2Ll X1
926,557,000 * 100 £ 926,557
= 703,081
Al 223,476
COSRAIE SAHA SEE X3 At 395,760 389,760 6,000
[ 118,728
Al 277,032
307 lztol & 395,760 389,760 6,000




2A:

M oimslD M=E L EME
o9l 285 B0l LRdE J|g = EEED
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 118,728
Al 277,032
11 AMEISXAEEES 395,760 389,760 6,000
COQUAIL BAT SEaY
50,0003 x620H * 123 372,000
= 111,600
Al 260,400
OLZAIE SAHA SESE 21,600
—RAZSA 120,000& 0~ 123 12,960
< 3,888
Al 9,072
—LEBHSALA 90,0002« * 12 8,640
= 2,592
Al 6,048
OMII=QISXIAIE SALA SE+E
90,0002 2 * 122 2,160
& 648
Al 1,512
V2T |2 SIIAE &3 X 40,096 0 40,096
= 20,048
< 10,024
Al 10,024
307 212+01& 40,096 0 40,096
= 20,048
=S 10,024
Al 10,024
1 AMISXAEEX 40,096 0 40,096
OFIII2 IIAML LXK
8,019,200 x50 & 40,096
= 20,048
= 10,024
Al 10,024
0243 LRIRAAL BF(OISEY) MY 276,410 0 276,410
= 136,145
= 68,073
Al 72,192
401 AlZHIZ SO 82,360 0 82,360
= 39,121
= 19,560
Al 23,679
01 AlZH| 82,360 0 82,360
O=deedtE JISsEZTAY
82,360,000& *10H 2~ 82,360
= 39,121




M LoI=EX 0
5 il

M oimslD M=E L EME
Chol: AT BIIZ RME |8 XY (SHol: )
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
= 19,560
Al 23,679
402 QI2E X201 ™ 194,050 0 194,050
= 97,024
= 48,513
Al 48,513
02 QIZIXHE A 2 (01 THE) 194,050 0 194,050
O2004H LI QAN EF5(0|IsEL)AIY 194,050
—olZot= 19,542,000 x 10 & 19,542
= 9,770
= 4,886
Al 4,886
—sBABEISA
164,908,000 * 171 2 164,908
= 82,454
& 41,227
Al 41,227
~ B30T ol g
9,600,000 *1JH 2 9,600
= 4,800
& 2,400
Al 2,400
J|=H3 XA 134,062,570 125,580,577 8,481,993
= 107,250,056
& 5,362,503
Al 21,450,011
301 LPBENZ 134,062,570 125,580,577 8,481,993
= 107,250,056
= 5,362,503
Al 21,450,011
01 Al B&X2HZ2(2REETA) 134,062,570 125,580,577 8,481,993
OJl=32 XA 11,171,880,800& x12& 134,062,570
= 107,250,056
T 5,362,503
Al 21,450,011
Solg 23)| XIJAAS 5,800 5,800 0
& 1,740
Al 4,060
301 LPENZ 5,800 5,800 0
& 1,740
Al 4,060
03 A B EH -GS (XY M) 5,800 5,800 0
OHdolE SE)| N3
200,000& *293] 5,800




2A:

M oimslD M=E L EME
o9l 285 B0l LRdE J|g = EEED
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 1,740
Al 4,060
d2Alg RasA N 508,729 508,729 0
Il 152,619
Al 366,110
307 gl2to| & 508,729 508,729 0
Jl 162,619
Al 356,110
11 ARRIS XA E X 508,729 508,729 0
OZRAY 222AXA(EVESAIEIZT
2 2 M) 27,182,250& 4= | 508,729
7l 162,619
Al 356,110
HAS NDoleol AN 123,752 24,400 648
= 30,938
Al 92,814
307 el2to| & 123,752 124,400 A\648
= 30,938
Al 92,814
11 AMISXAIEEX 123,752 124,400 2648
OMASTHILEQ! AMAHHE AL (&R S EA
sl=X2 2 1HA)
30,938,000& %4 7| 123,752
< 30,938
Al 92,814
ERFSSAA Qg 23H| X2 10,000 10,000 0
307 elztol & 10,000 10,000
05 2IMRIE S 10,000 10,000
OZB2RIAL 29
10,000,000 * 10K 2 10,000
celgdXiel & AllgsSiE 2 15,489,048 11,496,520 3,992,528
= 7,744,524
= 2,323,357
Al 5,421,167
201 er23| 24,000 24,000 0
= 12,000
& 3,600
Al 8,400
01 At2teltl 24,000 24,000 0
Ol el A =8|
6,000,000 x4= 7| 24,000
= 12,000
< 3,600
Al 8,400




2A:

M oimslD M=E L EME
o9l 285 B0l LRdE J|g = EEED
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
202 04l 1,000 1,000 0
= 500
== 150
Al 350
01 =LHO LI 1,000 1,000 0
OLOIUNIAY L =7 Oft
100,000& * 102 1,000
= 500
== 150
Al 350
301 EtEE S 16,462,548 11,470,020 3,992,528
= 7,731,274
== 2,319,382
Al 5,411,892
01 Al 2E AT S(SREXME) 16,462,548 11,470,020 3,992,528
Ol Tiel At gSH|
1,546,254,800& 102 16,462,548
= 7,731,274
s 2,319,382
Al 5,411,892
405 AHAHE S 1,500 1,500 0
= 750
=S 225
Al 525
01 TR =S FSHI 1,500 1,500 0
OLoledXie| At =& 23 2357
750,000 x24] 1,500
= 750
=S 225
Al 525
AILIGIZEE 23X 346,710 336,480 10,230
< 104,013
Al 242,697
307 elztol & 346,710 336,480 10,230
= 104,013
Al 242,697
10 Al SXAAEEHE 22X 340,230 330,000 10,230
OAILIIZ2E 28X&
170,115,000 <24 340,230
= 102,069
Al 238, 161
11 AMRISXAEEES 6.480 6.480 0
OAILIGIZE SAA SE+E
90,0008 x12E x6H 6,480




M LoI=EX 0
5 il

M oimslD M=E L EME
CHPl: HTGID BIIE LSS DB XY (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 1,944
Al 4,536
AMNEZEAMSE ISR XIS 50,000 30,000 20,000
= 15,000
Al 35,000
307 gl2to| & 50,000 30,000 20,000
=S 15,000
Al 35,000
11 AMISXAIEEX 50,000 30,000 20,000
oIl AIZEAMYE ISR X
Ard 50,000,000 *1IH 2 50,000
< 15,000
Al 35,000
g el kel At 33,700 0 33,700
= 10,110
Al 23,590
301 eEtE N = 33,700 0 33,700
= 10,110
Al 23,590
01 Al 2E A S(FREXMA) 33,700 0 33,700
Odgd elgdiiel A &=t
31,900,000 * 14! 31,900
[ 9,570
Al 22,330
Odgd elgdiiel A 203l
1,800,000 %14 1,800
= 540
Al 1,260
FUSXANELEE 649,915 707,246 A\57,331
201 et 3| 61,322 62,229 A907
01 At2t2l] 24,650 21,482 3,168
OsSHsS SE=Nz2 29
2,316,285 x7 ) &= 16,214
O=BSXIAIE &oARAS| 3oL
100,000 3% 300
O=F2USAAE &#E S20AHI
8,0002 x4 +0ed« 123 3,456
OSHSESE=A2 RUBHAABES
97,5003 122 »4 1 2 4,680
2 s5=4g4l 36,672 40,747 A4,075
OsHsS =Nz & SAAIE FA|
5,003, 1422700 2 35,652
O=& it&g gl =Al8l & A234|
60,0002 «12& 720
OZE Xt A=l 25,0002~ 12& 300




2A:

M oimslD M=E L EME
Chol: AT BIIZ RME |8 XY (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
202 04l 1,200 487 713
01 2LHoIH 1,200 487 713
O=FUSAAIE G20 A0
60,0003 x4 & +5 1,200
401 Al HIZ S OHbI 387,393 50,000 337,393
01 A28l 387,393 50,000 337,393
OFLU=KAIE AIE7 I
7,142,857 &7 2 50,000
Oogz¢g d(3)= 337,393
—28H HIEZ2Y M=
337,393,000 x 14 337,393
402 2I2FX=01& 200,000 594,530 A\394,530
01 QI XHZ AL E R (K THE) 200,000 594,530 A3%4,530
O=C=RIAIE HE=
5,000,000 *40JH 2 200,000
=HAl SREEUSKEEZ AESA 5,000,000 1,764,180 3,235,820
= 1,045,440
=S 130,680
Al 3,823,880
401 Al HIZ S 0HbI 5,000,000 1,764,180 3,235,820
= 1,045,440
= 130,680
Al 3,823,880
01 AlZH| 5,000,000 1,764,180 3,235,820
O=d8Al 557 LoSXE= A8 SA
5,000,000,000& *14] 5,000,000
= 1,045,440
= 130,680
Al 3,823,880
SOHE S5=Ss8 2SN 2 VIsEE 174,564 124,772 49,792
== 45,000
Al 129,564
101 e124d| 24,564 24,772 A208
M ORNZZ2NSE S 24,564 24,772 A208
Oggd 35538 29 oadl X 12,282
—JlZ2= 69,0053 x 12 +162* 10 11,041
—=glo= 11,043,2002 4. 5% 497
—22EE 11,043, 2002 *3.545% 392
—1E2E 11,043,200 *1.75% 194
— & HEE 11,043,200 0. 962% 107
-3y 391,4812%12.81% 51
Odlgd s=s=558 g o2l Xd 12,282
—Jl2=s 69,0053 x 12 *162 10 11,041
—=0l= 11,043,200 +4.. 5% 497




0H
i’
oF
uJ

70
Kd

)

~

i ol
20 20
ok ok
HH
i0J KJ
=
= 60
= MEH
Hr ic i
ol RIRJ
H3I®™

TE
Ik RO

K ZH
el

S = 3
no m = g g S 8 3 0
Klo & = = m S] S oo NEE
N~
E| SEE :
D N~
S
= m g 8 = = S
LH3r S ~ 2 = = ° HAEE
el 8 2 SIS g218|8
[ep) 3 - - A
RIS o 3|R|”
NN
g 355|888l8 88
T S S oo 8888 88glggglg 8
Sogld N -3 H-olscdgls 888/888|888|8 8&8§8|s8Bl8
" CTolsndls SN gls S ElsSsls g0 <|a|a|s 2|18|8|8
< - Tl & © F|w|w|e  <|gls|s
< SESHES
2 =2 3o H =< H =< —
588 2 W=l W= = _
RN Y mm._._v_: « 4 = U < H =<
or mwm*a@ﬂ ug Q =) < o
o 2 E 2 E 2 : ? : 3
Al So88 Ee ® 3 qma Dma 0
- 8285 ~ & “g , , :
g |=- = o 0 % m S g 3
W_ﬂ ) o < K8 < -
= o 0 5 Al
= < H0 80 Rl
— ._No ﬂo o_v._ — <
= o . 0 o o o)
o] ar o Mo ”_A. = ©
oF Ll ) KD o &+ %
il T w | S = I U0 = — ™
ol R D 4 _—— s = D = .
5 H H H o D o o or N = =~ — oll —
s loow = A0 0 30 & = = ® RO o o ¥ 5 D
N Y o RIS Y B R 0 @ or = KO Rlis|s =
oo |7 o- Ko e S m ™ o ok of EER: Ir
. LG =z [ o n ~ Ko - = o | 65 |Gy 0 o
S = O ’ ol al 0 o w w Ko i Lol oD
H m (=) [aN] O ~ O =< — _.._O H_=._ H_._ Io __A|_ &r_vo ._.m__._ ._|=._
I+ © S & ) - =5 el # |W|Z|=
* =7 = S A= O |22
N < 4= Ss 00 | = | =
__oo mﬂo




2A:

M oimslD M=E L EME
CHPl: HTGID BIIE LSS DB XY (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
REEES Y
5,000, 0002 *400H 2 200,000
402 2IZtA=01d 200,480 145,950 54,530
01 QI XHZ AL E (KM THE) 200,480 145,950 54,530
OBzd =322 1,002,400 x2009H 2 200,480
405 AtatE = 20,200 20,200
01 Tt =S F=HI 20,200 20,200
OrzY 22| 79
2,020,000 * 1004 2= 20,200
d=2g 28N 1,144,534 1,101,060 43,474
= 220,907
Al 923,627
307 el2to| & 1,144,534 1,101,060 43,474
S 220,907
Al 923,627
06 28= 40,000 40,000 0
OFRY MUBEII
100,000 *4007H 2 40,000
11 AMEISXAEEES 1,104,534 1,061,060 43,474
OF2g 2y XL
1,104,534,000& x14] 1,104,534
= 220,907
Al 883,627
deg dtgdl & &=4l XA 1,645,750 1,033,208 612,542
= 822,875
= 246,862
Al 576,013
301 EtE N = 108,500 0 108,500
= 54,250
== 16,275
Al 37,975
01 A2 HSHS(RNEERTHE) 108,500 0 108,500
d2g &= 2 Byl
108,500,000 *14] 108,500
= 54,250
< 16,275
Al 37,975
307 elzto| & 1,537,250 1,033,208 504,042
= 768,625
& 230,587
Al 538,038
11 AMEISXAEEES 1,537,250 1,033,208 504,042
OZz2¢g gl 1,199,400,000& x14] 1,199,400
= 599,700
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EA: Eel=X
M OIFEID M=E LSME
ool 286t 20| el g x4 (SH9 H2)
SA - BB -GS - MRAY - BES ofl b0 G o MimE=EY
O=®A HES HEZ2E JISZLAY
20,000,000& *1A! 20,000
& 20,000
O=dAl HEH SIANEZY JIsELAY
20,000,000& x1A! 20,000
= 20,000
O2®Al HES SHARY J|S2AA
30,000,000 14 30,000
& 30,000
O=&Al HEH SEH2Y JIs2LAd
20,000,000 1A 20,000
& 20,000
O=&Al A 2EOIS3& JIsELAIY
10,000,000 & = 14! 10,000
= 10,000
O=d&A ) HZE J|sELAIE
143,000,000 * 14! 143,000
= 143,000
20248 B AAIHOIZ2 K& A 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
402 SIZHXHE01 M 12,000 0 12,000
= 3,600
Al 8,400
02 CIZFEAIL E X (0| HTHH) 12,000 0 12,000
Oodz4 gAagolE X&
1,000,000 * 1200 A&~ 12,000
& 3,600
Al 8,400
sSHLoI=sI2 29 300,980 192,406 108,574
101 2124d| 7,438 11,800 N4,362
04 J12tHI22XsE 7,438 11,800 N4,362
OS2 d24A" X2|gR BX 7,438
=J23 59, 160& *1H+x21 U x4 4,970
-5 59, 1602 x 18 %19 1,125
S5 59,160& x 12 x 10 592
—=01HZ3 6,685,080 *4. 5% 301
—2HAEE 6,685,080 *3.545% 237
-2 RUEH 236,9863*12.81% 31
-85 6,685,080& *1.75% 117
— A2 E 6,685,080& *0.962% 65
201 LE2AH| 75,539 72,970 2,569
01 AtR2t2lbl 24,720 21,133 3,587
OS0IAHHIAIAE 22| 24
275,000« 12& 3,300




EA: Eel=X
M oimslD M=E L EME
oISl AWSID BOIR L SME JIY FY (crol: m2)
SA - BB -GS - MRAY - BES Ofl by G o MimE=EY
O&ED|, A8 S| ot& 2| EY
636,000 +10& 6,360
O&=D| &y 233,500+ 12& 2,802
O=X& H2F8 S20AH]
8,000& x2H x5 x 122 960
OIAGHE U SAI| AAE42
100,000 %23] 200
O=AD| Lxt2 150,000 « 122 1,800
O=2AMEX S AMREE Y
2450003« 12& 2,940
O3tZral Hig Xtz
15,9802 x12CH* 128 2,302
OHABE o 22AY 408 72 S
264,000 *43| 1,056
O=EX& T2 2ERA(ER &)
250,0002 4= 1,000
OsE=sX2 o 234 L AlE &
40,0002 *30H 1,200
OZ2=s72| 100,000& x4 H x23| 800
2 s32%H 50,819 51,837 A1,018
Oo2g=2X2 8MI)|Q2(MotE=E Eg)
3,200,000& = 10& 32,000
OZHEZAY PG ItAR2
900,000& 128 10,800
OPCIEY & HOIZTV & Stle=
175,000& x 128 2,100
OAE 8 Y A=2 180,000 *63] 1,080
O, A8 ARB4H S AE RX22lH]
350,000 *63] 2,100
OS2 MAAIAE SAE4
228,250 12& 2,739
202 04| 420 433 A 13
01 2| 420 433 A13
OdEUE S EIIAF 2150|
60,000& x2&! 120
O&J|otM e & gtgt2te| X W]
60,000& *5! 300
206 =8| 123,490 77,211 46,279
01 HZHI 123,490 77,211 46,279
OZ2AlE ATHSH|(A+54])
9,949,000& 102 99,490
OAEZAIG ATH2HI| (K X])
2,400,000 =102 24,000
301 LEtEAZ 1,793 1,992 A 199
11 HAMAHIXI R 2 1,793 1,992 A199
OosE=X2 HAUS =oH8l X
896,500 & *x23| 1,793




of
Rl
oF
uJ

70
Kd

)

~

ol il
20 20
ok ok
H A
i0) K
=
o 0 o
Rk
e 6
SIRIRI
HSIr

|.IA—D__.I
I+ &0

X XH
|

E E
o |sls @@ 2
Ko i [ o 5
; ol [ << % < %
=5 3 | 2,
<
S18
(e}
5| e|E
N 8|8 Q138
e B Sl > n«..w N~ _mn'w
RIS | w % M,
S8 S S
gls g S 38 3
e g8 g8 ¢& ¢ glglg 8 sss8ggsg
N o © o N 4 I S g g 31898
< = SIRIEEE @ R Y .-
ﬁ ST I p) — > 4 Clalels 8 g\8|8 8
. ™ l N~ mw, © | ©o = 5o z|2|® 8 %
m N|8|e — < o =) no_u M
(ap)
= ¥ 5 ¥ 7 «
I M_ ) v 388 £ ¢ 3
or W W W W A g 2 s :
y BB ER oma omc oo oo o o omm s : :
5 s 522 28| 5 dvosesms £ HAE IR
~— . HD S S & g ’ ’ p :
—t— ! -a X i ) ’
¥ oz g KE g L a2 nf a®  al ‘
s =S S ) = It o z [T _e o
=z E mw = 3 R = o3 5 9 . :
. 3 = ~ ok bl = _ < ol i, n ol ) <l 0 o -
— =5 [ =) = o Ho : 5 M : . 5
= S ® ot o5 K RO T+ < M o ;
G R 35 @ & @ @ S 5 K @ 33| ' i :
Qls| T @ o M= -t = & & < 2 9o - b o
F |5 PRIV TR 5 % wmad d= = ¥ o @ o
TIE & 8 ¥ o w o= s & o W5 g ® | N 5 :
5 oK = = I KO KO0 1l - KF - - H A K " " = - s
= =S|z W i N il il = o |t A AU R oFr K < KO =] i b . . < 5
= |Dlz ¥ ¥oowououw urfop g0 AW W0gT & < S A A EAE ; 2
._N.OM:AIE% v o i i ; oo 2 it @PIMMEE = o) " o = ) - W mi= =
. AA% Wwoow- = = mm Yl uwoar _s.ﬂRLDEEE_ oA E%@_ﬂ W o 5 BMW :
22 R e E{ I T = B 0 a i
z |g|°c 5 8~3 3 B8 IFE8 8 3" """ '8 RS DA E) L 2 Ein o
I+ 8|3 O 5 %08 |jawz® W =3 |Gz w Z
i e TG B o ol |® M0 =
w8l 3 O S |- O =
{0 i _




of
i’
oF
uJ

70
Kd

)

~

ol il
20 20
ok ok
H A
i0) K
=
o 0 o
Rk
e 6
SIRIRI
HSIr

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
|

o o o o o
3|2 2128 B¢
n0 IR Q|| P
Ko <14
E
E=]
sls s 8 8 g 3 RIRIE 8lg
| |2 3 - © 1 NS (S —|®
LHar T
i<
RIS
R8I 888888 8RIISSIIES 88NV 8RLIAEEsHT-ELIL S 8 8 Y
N|O|MO OO MO NI © M~ < O© ~N[O© © OO O O© O[T ¥ OO0 — 1 M — L | O ()} < ™
S E T 1 ] R IRl Rl R - D [N Sl o o o
ar
<
S
W=l W= H=| W= H =
i |3 i i 95537335 | & @40
¥ = . Mmoo R % G wE
ol g | & 3 H Yrcgaala s g, @8
5 .8 | = = z TEBgE8 € g3g 88
N P 3 2 W -8 8884 BN RN
g |27 b 8BBT 5" ©g %
= S © © © o [y
< % = 3 2 G
k=0 0 a1 oF
i : : : g o
~ | oo 0 2
= |n 0 0 &0 w ~ X
ro i A 80 N N ) o <+ &
= | a0 | 06 M M ol |©m - z R A
oF | oH | =g _ _ H H| 0B <K Y u S
| (R no A D D no no 117 00 <F M0 @0 S0 w0 W |m|m & 5N (RS
D IR mlar < A 30 o Ur %) 0 Ur 1 M oo M <k o & W o W His|m K K K,
= [ [S|F D " oK Al H H U R|D|= < W o0E Wk o)l A0~ 0 = fow|f W H HV
O O EA LY [ ) o < ) o =< Wi |(a M~ K Hoar " koS W (mifoF O DD
RO lo0  |3)|a) = |ur ol = = oll = = sSlalE® 0 T T|A|Z W W W
* O _/50=_._ﬁ — — O — + O \_._1MO —|= O O O
X 1 = & ° & . o[ = KI°
I+ < o




o
il
T
uJ

X0
Ki

)

~

ol
20 20
IoF ok
HH
o) K
I
=) 00
=AM
I i i
oJ W_ ndl
Haol’

I.IA_P__.I
Ik RO

X XH
crel

no
K0 9
A 5
- i
o
2|
<<
LHar
le -
3
S
o
) 8
8 3 4%
- R 5 8 8
3 ” 82 8 8 B B¢R
< © - - © ™~ 8 8 o g
° g § ¢ - § 8 § 8 §
— N = S g
— ; N S S 8
551,,0,04%
ol — — <
I
@ mﬂc__ ofl Gl —
E x W N o o Gl
o | & ¢ & 3@ g T 0 ¢ g
X0 x X m 0] x i~ — Q ofl Gl —
1EER RSN T§ £g 3y
. S * muu,_E_/|,|,m k < * X * 5 0 o —
© W 1%% S8 s g 8 * ¥ ® @ u = y 9 o i
ol ~ D gli2al8r8 €489 o o3 F 3 3 o e ——
= (% Mﬁm <+ W ow- g _ g 8 -8 § g8 g R )
=6 22  F 3 ® p-a K @ TR EE 2 E oo AR
< ) ¥ A - 3 Iy ol o g 8 &k « = S g o
A T = W m Wy 3 89 mmmgm ~888¢§
=i ® 2 = o g oo i ¢ = - 3 2 WEEES§
oF () ol EA ol = Ki S mﬁ 0 0 = o et Y = w ml_u =
o TR ﬁ@faﬁgyjﬁ 2 % =z = 2z 5 o i
= E N VA g =< & W o ~ = w < = 5 0 7
L = W_ ST RO R RO N < kA B R 30 1 KO _
F |4 ¥ Z T T A S 5 w2 VR o
RO oD roomr Rk R mom s A RV 3 < 0w E iof
. Uio o Ik DF I hr r mﬂ [ = o & 7l i o0 3 el o ~ = o
oonoBow ¥ oi=r ¥ -2 2 2 2 F TR A . o
X woowoww pe kI wyooww 2K K CRN VR VR - K &l w oo
H; PoBRE BB BE B B T F 5 oo =85
O W uo oD O 5 8 - 3
g O O O % o _Iw I # %i%ol:xlooc _
aonowoww wilgggg 2
O w0 o i el
S S|
o | =
I<BE




od
i’
oF
uJ

70
Kd

)

~

ol il
20 20
ok ok
H A
i0) K
=
o 0 o
Rk
e 6
SIRIRI
HSIr

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

< | < [Ye) () [e] ()
5|5 818 g8 g|8 288 3|3
A0 g|s < oo 8|S g12|9 5o
ki0 < 4]
E
E=)
Al | Al Al A QA (@)
5|5 28 |88 g8 38|18 [RIR |8 8 8
s 3|8 —- |- ® |0 SYIS! S 8|8 S) o d
(o]
uiled
KIS
— | — — o (a5} InNEENEEN] N~ (8N
= slzle 5 s(BlE Bl2[5 & s|gls= = B s[8/8)s nlE[sEEsElzEgE &
gl 8 J|7|- “|gIs g g Y d Y TIg|ee 93D I |0 - e
ol
<
S
H < H <
o mwo W o] T 5 TF O ol oll Gl
50 _ &0 ARG o & L & & o x G
% (B eal | 2 & i g = £ E 9 | & =
m |as 8 1§ 28 = g g E=8 0 5 > B
N w&ﬂmm As ma % S = 4_ln_1L| A_|3, 3
a [z 3 5 R A B =
W_ﬂ i W =) -~ o I "
= o = = N 0 A 30
< |uo 0 r < il w = El - mﬁw OH 30
~ |lm w o ol o = a® o 5 |n il 01
= |5 =< Ed T = H ) ~ <l 0 ! ol
Sl E W we |5 23 T I i i R0
= o A = L R LU Hl 2 a0 o
v ELERE 2o Imed k) 2y swEa 0 Hlmo o 7 o 2o o 5 &
. X K K K gD K (oK K urfom =Kol <r mlm|z K |®|ar L B0 g R
=r r Hr Sl o r ™l o Sl Mo ol T N A0 =l o Sloe B|W oH 0 Ir
®etoe b g D |3 O |wmlm M (TR R A |y|@|ar (R |A W R 3 oF Ik
RO i o |=|= W o |zu|s0 W |=|= W I =zl o _ _ Sl W |z|a T |6 il = o
oJ m 0 =<
2 1© 9 gz @ © |51=°9 |gl5° gl © Alz|= © |x|8 @3 S 5 ©
X N & I I ™ 5] 3 N
I+ Ufo =




od
i’
o
uJ

X0
Ki

)

~

ol il
20 20
ok ok
H A
i0) K
=
o 0 o
Rk
e 6
SIRIRI
HSIr

|.IA—P__.I
I+ &0

X XH
&t

= = = EIE 23
L[] 9 el e
20 I|e|e © |
KIo AN
El
F=)
— | — [ — 0
g |8 g 3|38 2|8
© - o — || g |=
LH3r
<l
RIS
I e B3RISLY TS S8 888 S 8 3 %%M%%%%.@%%MWW&&MW g
. — O U — O O ©OW|Oo O AN W0 O AN 1O O 0 M~ N~ O M~ MO IS @ OO0 — 10 O N — o (&))
= = “ls = <|= PN N “lgNIN N = Sles o
9 [Nl RV
al
<
b=
H = H =< H = H = H = H =< H =<
ol ol o] il o W ol BB &S o
: . . : . TEELEE8 o >
o & 15 12 15 Tgm @ Py s il
S : : s g g cizsning 3
) 2 g g g % EENE L F
A. = N N Kl oo = = © <) K N
0 EOTQ,Q,G%,%Z
7] W ] - 50 8 88 7 594
= R R <+ < .
IF R R = = = -
< 80 L_JD UD K- K- K "t
> OB K K o) ) N
= I o : : 00 e
() 0l 0 2 = =4 A_uM_‘ oo
o R0 K K s o oy o
rad il no oD ioD = = o = N w0 =
5 _M T N A = 30 = O a0 H R
u = o =2 i o & it Bl WA ot mesnn 0 s|ls
) i ) X = = w0 R = 1 n R Mm< o 8 HMHDHola|lo R
= r H QW Hr H W Hr RlTl= W W 0k ok o) A0 00 =~ |op|fp O
s I+ o =< I I+ !y I+ W& & N Kot A A R0 fn|of DR
R0 i 30 =0 Uo 30 = o 30 silal|l~ 30 1 |G|z Jo
% O = - O O s O O dlz|s O e
™ o+~ oV}
I+ 30




od
i’
oF
uJ

70
Kd

)

~

il
20 20
ok ok
H A
i0) K
=
o 0 o
Rk
e 6
SIRIRI
HSIr

|-IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

-

3,730

no
K0
E|
E=)
N~
(o]
O
(9N
[Ye)
H3r
il
KIS
(@)} — Yo} (@] N I~ — [aN]
g 8 § 8 § 8 § 8 B § g8 8 8 8 8 8 8 8 5 § & 8 §& g
ol o — — 7o) — Ww, mw, < — — — — o — — — —
al
<
S
o o™ W ™ ™ W W ™ W™ g W oW o ™ o ™ ™ o ™ e oW W o
[eN] Al [aN) — — [aN) [QN] — [eN) [qN] Al (=) Al Lo < < < < o o Al [aN] Al Al
® & X ® ® x  x @ ®  x  oox  owoow oW oW oW & & oW & oxx
OF: T = i i N s g i i i ar
v | € 458 2 8 % B 5 228 2 gE § E 2 5 2 8 E B E Eaf E
V)18 8% 8 5§ Bsgus8 8§58 8 0Os s 8§ 8§ 8 £ 8 KN=-szs8 glig =
Y| 2 TR &8 & 8 z8 4= X w8 g 8 & 2 — 5 58 5 8 =
= = S¥=E w < i = S 2”3 Ll -
a |- o1~ < ol o) 2 " - o 0 i© ol — El F =
= |3 T+ - T T T mig =< %0 4 A0 2 T+ - = 7 ™
* ? o s o 8~ LoRo <1 W ©~ T - D = < O T
I L I o ) N . ~ < R A ™ ™ R D ﬂ S Mo a3
S oF ) 00 ok ur ol ) il 4 %0 d ~ — 7 1 el - o c , <00 > el
ol o A, o = w3 = o o2 % - 4y KAy KM
~ |0 L &R 3 o L R W m o w < T T Y - ) mm
56 23z e &2 =985 %43 ElsEccrioc
oy oy J o = X o0 8 ] 4 ) X ~ ~ S) <
F R K RO A A oo m R =<4 M ® 0 I O WM MW =< ® ® ® & 8
o |12 &8 82 & 8 2 & 8 &8 8 & & & & & & & & goA A oA [
) [ K K [ K = [ K = [ K B30 K [ K = [ K = [ K = [ K =
ﬁ oW ¥ W ¥ N ¥ W ¥ K oy ¥ M ¥ ¥ W ¥ M W W W ¥ MW
A o »» » » » ¥ H¥ H DX D I g ¥ ¥ ¥ ¥ I I IF I IF I DI I
RO a0 a0 30 a0 a0 30 30 a0 30 J038r 30 Mo 230 30 30 30 30 30 30 30 30 30 a0 J0 DR 20
M O O O O O O O O O O O & O O O O O O O O O O O O O
I+




A LIS
M oimslD M=E L EME
CHPl: HTGID BIIE LSS DB XY (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OASAgRRl FIEEY 8
2,000,000 *23] 4,000
202 04dl 420 433 A13
01 2L AL 420 433 A13
OER=XZ ZEUa & SIHA IS0
60,0003 x2& 120
OLRE2 AotE & S2I|ATBLIT
W=0H| 60,0002 +5& 300
206 M=l 126,334 80,370 45,964
01 MZH| 126,334 80,370 45,964
OL==X2 F2AY ATHRE(242A)
10,633,400 x10& 106,334
Oogesx J2AE AMSHI(ZX)
2,000,000& 102 20,000
301 LEIEE S 1,793 1,992 A199
11 dALEEIXIRE S 1,793 1,992 A9
OgFsX2 3z 2ol
896,500 <23 1,793
401 AlZHIZ 2018 7,500 9,800 22,300
01 AlZH| 7,500 9,800 /2,300
OgesIZ JIs2ZAg 7,500
—dZAg HYE EQXl wH
7,500,000 * 14 7,500
405 AHAHE S 36,160 25,000 11,160
01 IR =S F = 36,160 25,000 11,160
oge=sild 2314 36,160
—HITI2Z2HH (JE) 7Y
9,720,000& %14 9,720
—HEEHSA I uH
3,000,000& *14] 3,000
—Hi=4 27 70,0003 %3274 2,240
—&=U WA 3,500, 0002 574 17,500
—dEAE 0loAd 2
3,700,000 %14 3,700
gRelsA2 22822 Chekst 35,855 40,941 A5,086
201 2= 4,545 5,050 A505
01 At22t2lH] 4,545 5,080 505
OER=sA2 T2 08 AEM S M
595,000 %12 595
OgR=A2 1218 2= 7
95,0002 *102] 3,950
301 EtE NS 31,310 35,891 N4,581
14 0Bt 2a3 31,310 36,891 A4,581
OER=sAZ Z28 2A =&
3,131,000 10 31,310




A LIS
M oiMslD) M=E LEME
=l XFAte sgEs A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
KAtz SeEs N 6,873,122 6,325,416 547,706
= 4,038,532
== 607,959
Al 2,226,631
COISESSAMEIA A 5,568,360 5,157,610 400,750
= 3,890,850
=S 498,470
Al 1,169,040
307 21201 & 5,558,360 5,157,610 400,750
[ 3,890,850
= 498,470
Al 1,169,040
1 AMISXAIEEXS 5,568,360 5,157,610 400,750
OLQIABSEAYIA A
5,558,360,000& 14] 5,568,360
[ 3,890,850
= 498,470
Al 1,169,040
Atell2te]l BErA WE8l X3 184,800 169,200 15,600
307 @120l & 184,800 169,200 15,600
1 AMISXAEEX 184,800 169,200 15,600
OAIZ2l MLHH DEY X
70,0002 x220E 122 184,800
SHOSSH SSAALSMEIA 2SR 295,364 225,066 70,298
= 147,682
== 44,305
Al 103,377
307 212+01& 295,364 225,066 70,298
= 147,682
= 44,305
Al 103,377
11 AMISXAIEEX 295,364 225,066 70,298
Ol SSEL S=td LEAMHIA
29X 5,364,000 * 14 295,364
= 147,682
= 44,305
Al 103,377
XAEl SEES AL (ARLIE AHO) 560,518 516,860 43,658
201 2= 11,424 16,000 A4,576
01 At22t2l] 8,904 11,000 2,096
OSE=s 9Eds us
404,000 %12 404
OS2 € E2=3 M
10,0002 *300H 3,000




M LoI=EX 0
]

M OIFEID M=E LSME
el XgAe SE=8 X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Osgs=ooxd =a0iAl|
8,002 x324* 102/ 128 2,880
OSDE OISYUSNHE DOI2H|AIAL
=9 160,000 « 122 1,920
OSg==ge 2d AR 32 =&
700,000 *12] 700
02 S5=g4l 2,520 5,000 A2,480
Os1ss S8dH dJIRs S
112,000& %10 1,120
OSLSHUSEFAEH YHA=R
100, OOO-Cr’J*4§| 400
Os1ss HSEEXHH ARSAIERK
el 100,000%*10§| 1,000
202 04l 1,424 2,160 AT736
01 =LHAHI 1,424 2,160 AT736
OSg==sgFd WS LA
0,000& x2E 102 1,200
ONZaXZ0lEr =8 Ws HA
56,0009 +4% 224
307 elztol & 547,670 468,700 78,970
11 AMEISXAEEES 547,670 468,700 78,970
ogeesik 60,0002 x25E *43| 102 60,000
og=ds 120,000 *302+23| x 102 72,000
OASAAKIEH 5,000 =200 K| CH*300& 300,000
OAZAALKIE 0002 +1AICH*134 670
OAdLAHE X
50,0002 115 22|« 10 115,000
AIZ2E oS3 ALY 75 96,000 85,800 10,200
301 EtE N = 96,000 85,800 10,200
03 A2 E A0 2 (XL THH) 96,000 85,800 10,200
OSHOZ24 Al S22 XIH(202272F))
22,0002 «100CH* 123 26,400
OsJHoi24l Al gr{2% X2 (2023 2F))
44,0002 x100CH = 12 52,800
O=HUEU Al BHAZ2R d2e(0IE)
7,000 x200CH* 122 16,800
H2AIXZ0lE SH2ATI| A 161,280 154,080 7,200
= 48,384
Al 112,896
301 EtE NS 161,280 154,080 7,200
s 48,384
Al 112,896
03 A 2H A4S (XL THH) 161,280 154,080 7,200
Oz XZ0Ie =SUe AR AT A
13,440,000& «12& 161,280
& 48,384




2A: ol
MM otM
V=

=aak

- ESS

Ofl &F2H

HE
0l &y

Al

112,896

in

16,800
16,800

16,800

H

16,800
16,800

16,800

1,400,000& « 122

in

16,800

16,800
16,800

16,800

hoH

=

427,913
57,654
17,296

352,963

333,234

94,679

re
Jo
M0
02
=

Mo

379,052
57,654
17,296

304,102

274,008

105,044

73,348

68,116

5,232

73,348

68,116

5,232

11,3193 x18H*30Al 2t 12

73,348

73,348

68,116

5,232

hoH

=

305,704
57,654
17,296

230,754

205,892

99,812

101 e124d|

Mo

=

233,116
55,954
16,944

160,218

173,100

60,016

(RI1H ) 2224

Rl At

2,061,000 ~4F 122

160,000 »4H 122

300,000& x4H 128

Mo = H W

=

Mo

233,116
233,116
98,928
5,400
539
92,989
7,680
2,000
152
5,528
14,400
3,423
4,737

173,100

60,016




2A: LelsX
M Y 2AHFH(LI=X1)
oel: el 2dH| (2 &)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
Al 6,240
—ANEEAH| 145,000 4B+ 122 6,960
= 1,000
T 44
Al 5,916
—HEFOHHI 1,300,000 x4 23 10,400
= 1,000
& 3,360
Al 6,040
s = Y= 50,0003 *4F 123 2,400
= 1,031
& 160
Al 1,209
— Xy 400,000 x4H = 12& 19,200
= 3,000
& 7,080
Al 9,120
&2 800,000& x4 Z+2& 6,400
= 5,000
= 60
Al 1,340
—tE= 100,000 4F 122 4,800
= 4,000
& 20
Al 780
—Al2te|=E 450,000 x4F«12& 21,600
= 20,000
= 40
Al 1,560
—dII2 atH| 1,300,000 *4H 5,200
= 5,000
= 80
Al 120
— X I 2,787,000 43X 11,148
= 5,000
& 72
Al 6,076
—&dUEE A3= 500,000 x4H«12& 24,000
= 100
T 600
Al 23,300
202 0idl 2,988 1,112 1,876
01 =LHO4b]| 2,988 1,112 1,876




A woI=X Dt
M HAPAZH|(LI=RD)
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O=olgXtel 2YRHBRE) 23]
747 0002 *4% 2,988
M A=FLSS 69,600 31,680 37,920
= 1,700
= 352
Al 67,548
04 R (RIHA)22N BE=RES S 69,600 31,680 37,920
Oolgdiie] 4R SRA) JI2A2g 18
PERE=S S 69,600
—g=2E8=s 250,000 x4 * 122 12,000
= 100
= 164
Al 1,736
—=ZUALEES 200,0003 x4 *123] 9,600
= 600
S 64
Al 8,936
—IETPERE=s S
200,000 x4 *122] 9,600
= 600
&< 48
Al 8,952
—EAEES 800,000 x4E 128 38,400
= 400
= 76
Al 37,924
=238l 48,861 59,226 10,365
JI23Hl 48,861 59,226 /10,365
201 fer=3| 11,181 17,026 N5,845
01 AtR2tc|Hl 10,941 15,277 AN4,336
OJIZARE S 150,000« 12& 1,800
OSAPDI &4 € S WA
500,000& *32 1,500
OZelH &Y & 423 78
200,000 %53 1,000
O=AEXRY M S)
30,0002 x102 A 123 3,600
ORAN 88 =3I 620,500& 22 1,241
Od=Jl ,=JI88J|, Il Xtz
150,000& * 12 1,800
02 S3=gHl 240 1,749 1,509
Ot t=xH M8 K=
20,0002~ 12 240
202 04| 31,920 31,920
01 SLHoIH 31,920 31,920
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